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Eparhia de Ivano-Frankivsk a denunțat intimidarea
credincioșilor Bisericii Ortodoxe Ucrainene

Serviciul de comunicare al DRBE, 05.07.2022. Eparhia de Ivano-Frankivsk din cadrul Bisericii
Ortodoxe Ucrainene a făcut o declarație cu privire la situația din jurul Catedralei Nașterea Domnului, a
cărei comunitate a refuzat să treacă la schismatica „Biserică Ortodoxă din Ucraina” (PȚU), relatează
site-ul „Pravoslavnaya jâzni” („Viața ortodoxă”).

 Pe 26 iunie, la adunarea parohială, credincioșii și-au exprimat în unanimitate credincioșia față de
Biserica Ortodoxă Ucraineană, condusă de Preafericitul Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al
Întregii Ucraine. Protocolul întrunirii, cu semnăturile a 496 de participanți, a fost depus la administrația
regională de stat (administrația militară regională) Ivano-Frankivsk. Opinia publică și primarul orașului
Ivano-Frankivsk au fost informați cu privire la rezultatele votului enoriașilor. 

 După cum a subliniat serviciul de presă eparhial, a doua zi, primarul orașului, Ruslan Marținkiv, în
transmisie directă pe o rețea de socializare, în ciuda normelor legale în vigoare în domeniul exercitării
dreptului la libertatea religioasă, i-a îndemnat pe locuitorii orașului să „ajute” fizic (!) comunitatea
Catedralei Nașterea Domnului să treacă la PȚU. „Nu este prima dată când își afișează deschis
implicarea în așa-zisul „transfer” al comunității la PȚU. Dar pentru prima dată a cerut folosirea puterii
fizice împotriva comunității Bisericii Nașterea Domnului”, se arată în comunicat. 

 Se menționează că, în baza acestei instigări la ură interconfesională, în mass-media au apărut



publicații cu informații distorsionate privind viața religioasă din regiunile Pricarpatie și Ivano-Frankivsk,
iar în rețelele de socializare au apărut îndemnuri la violență fizică împotriva preoților și enoriașilor
Catedralei Nașterea Domnului – ultimul refugiu duhovnicesc al credincioșilor Bisericii Ortodoxe
Ucrainene din regiunea Ivano-Frankivsk. S-a ajuns până acolo încât unii au început să ofere
recompense bănești pentru lista credincioșilor care au votat pe 26 iunie pentru păstrarea apartenenței
confesionale. 

 Eparhia consideră că „îndemnurile lui Ruslan Marținkiv și ale celor care răspândesc informațiile
menționate sunt inacceptabile, periculoase și duc la destabilizarea și diviziunea societății”. 

 Eparhia de Ivano-Frankivsk din cadrul Bisericii Ortodoxe Ucrainene îndeamnă la „încetarea persecuției
cetățenilor ucraineni pe motive religioase și subliniază importanța dialogului pașnic în soluționarea
conflictelor religioase”. Se menționează că „au fost depuse la organele de drept declarații relevante cu
privire la săvârșirea unei infracțiuni penale, împotriva persoanelor care încalcă în mod vădit Legea și
sunt angajate în incitarea la ură interconfesională în regiunea Pricarpatie”. Membrii Departamentului
Juridic eparhial „au pus în acțiune orice mecanism legal posibil pentru apărarea dreptului credincioșilor
Bisericii Ortodoxe Ucrainene de a-și mărturisi liber credința”. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89448/
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